Tema: Ccbinku B
IANEeKTPOHHbIX
Tadnuuax.




[lens ypoKa: HAYYHUTHCSI TPAMOTHO COCTABISITH GOPMYIIBI
B D/IEKTPOHHBIX TAO/IHIIAX, UCITOJIb30BaTh CCHIIKH ITPU
COCTaB/IEHUH POPMYIL.

3agavyu ypoOKa:

® O6yuarwasn: HayauTbcst UCMOITb30BaTh 3JIEKTPOHHBIE
TAOJTUIIBI ZJ1ST BBIYMC/IEHUH, A TAK)Ke OMpeieTUTh
Ha3Ha4YeHHe OTHOCUTE/IbHBIX Y Aa0COMIOTHBIE CChIIOK B
9IEKTPOHHBIX TAOTHIIAX.

® Pa3seuearwasn: Pa3BuBaTh HABBIKU PAOOTHI B 2/IEKTPOHHBIX
Tab/INIIaX U TTPaBUIbHOE JIOTUYEeCKOe MBIIIIEHHE.



TaO/INLIbI, OTHOCUTEIHbHOUN U
a0bCOJIFOTHOM CCHUIOK, X Ha3HAa4YeHHe,
Pa3INYMs U CIIOCOOBI IIPUMEHEeHHUS.

YMeTh — UCIIO/Ib30BaTh IIPU




®opmynbl — 3TO TO, 4TO AenaeT J'T
CTOJIb MIO/Ie3HBIMU. J[/151 TOTO YTOOBI
dopMyia Havasia padoTaTh, ee Hafo
BBECTH B TUYEHUKY.

CchLIKa- agpec 00beKTa (ssueiiku,
CTPOKH, CTOJIOLIA, AHAIla30Ha),
MICII0JIb3YEeMBbIH TP 3aITMCH GOPMYIL.
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[lpoBepbL cebA.

Y10 TaKoe cchUIKa?
Kakmue cCBLJZIKM BbI 3HaeTe"?
Korpa ucnonns3dyercs A0CoO/JIIOTHAs CChLJIKA?

YeMm BHU3yaIbHO OTIMYAIOTCSA OTHOCUTEAbHAS 1
A0COJII0OTHAA CCHLIKHU ?

Kakue emnie ccbL/IKH OBIBAIOT?

Kak csiemyeT KonmupoBaTh, YTOOBI COAEPIKUMOE
He IIPOCTO KOMUPOBAJIOCh, a IIOC/IeJ0BaTeIbHO
YBE€IUYUBAIOCH?

y N




[lomallHee 3agaHue

lloBTOpUTH 3amKcu B TETpAIU U
IIOATOTOBUTHCI K OIIPOCY.




/\U/

/

[lononHuTenbHoOe 3aJaHune:

IIpu padorte ¢ OT B sauenike Al 3anmucana ¢popmyaa
=D1-$D2. Kakom Bua npuoOperer dopmyaa,
I10CA€ TOIO Kak s14erKy Al cKonmupyroT B sSYENKy
Bl.

=E1-$E2
=E1-$D2
=E2-$D2
=D1-$E2



.. B suerike C2 JT 3anucaHa
dopmyna =B3+2*sD2.Kakoii
BH Ipuooperet popmyaa
IMOCJ/Ie TOTO, KaK s4euKy C2
CKONMUPYIOT B T9euKy B17?

= A2+2"$D1



3. B sauenike C2 3ammcaHa ¢opmyna
=$E$3+D2. Kaxkoiti Bug mnpuoOpeTeT
dopMmyna mociae Toro, kKak sdemiky C2
CKOIIMPYIOT B SUEUKY B1?

=$E$3+C1
=$D$3+D2
=$ES$3+E3
=$F$4+D2



